

Opće upute za instalaciju

Pažljivo pročitajte upute za instalaciju prije početka montaže. Prvo se upoznajte s dijelovima sustava. Tijekom montaže, posebno kada radite na krovu, pazite da se poštuju relevantni propisi o zaštiti na radu i uzmite u obzir važeće pravilnike.

Montažu trebaju izvesti obučeni stručnjaci. Ako imate bilo kakvih pitanja o obuci, molimo kontaktirajte Renusol Europe.

Također provjerite trenutni status ovih uputa za instalaciju na www.renusol.com. Ovdje ćete pronaći upute na drugim jezicima ako je potrebno. Ilustracije i tekstovi sadržani u uputama za instalaciju odgovaraju trenutnom tehničkom stanju u trenutku tiskanja. Zadržavamo pravo na tiskarske pogreške i tehničke izmjene. Pojedinačne upute za instalaciju samo su preporuke u skladu s najnovijim dostignućima i temelje se na iskustvu kako se mogu instalirati sustavi iz Renusol Europe. Ako se moraju uzeti u obzir određene posebnosti krova ili objekta, molimo vas da se savjetujete sa stručnjacima, poput krovopokrivača ili statičara, radi pojašnjenja.

Opće upute za održavanje i montažu

Ako je montaža montažnog sustava obavljena prema trenutno važećim uputama za instalaciju, uzimajući u obzir posebnosti krova ili objekta te je sustav pravilno montiran, postoji jamstvo na proizvod od 10 godina! Obratite pažnju na odgovarajuće uvjete jamstva koje možete pronaći na internetskoj stranici www.renusol.com na dijelu za preuzimanje. Rado ćemo vam ih poslati na zahtjev.

Tehnički ispravno održavanje, kontrola i svako, po potrebi, održavanje sustava za montažu temelji se na normi VdS 3145:2011-07.

To uključuje redovite vizualne preglede, što ovisi o događajima. Kao redovitu provjeru preporučujemo godišnji vizualni pregled, obraćajući pozornost na sljedeće:

Provjera svih dijelova sustava radi mogućih oštećenja uzrokovanih npr. vremenskim utjecajima, životinjama, prljavštinom, naslagama, adhezijom, vegetacijom, krovnim prodorima, propuštanjem brtvi, nestabilnošću, korozijom. Čvrsto prijanjanje vijčanih spojeva također se mora provjeriti i, ako je potrebno, zategnuti prema zateznim momentima navedenim u uputama za montažu.

Eventualna demontaža sustava za montažu provodi se obrnutim redoslijedom sljedeći korake navedene u uputama za montažu.